

Основана
5 мая
1930 годаВторник,
15 декабря 2015 г.
№ 86 (12546)

Жизнь

12+

ПРИЁМ

С ВОПРОСОМ К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ДУМЫ

Сегодня, 15 ДЕКАБРЯ, с 15 до 17 часов в здании администрации городского округа Кинель (ул. Мира, 42 «а», кабинет 303) прием избирателей проведет председатель Думы городского округа **ПЕТРОВ Александр Михайлович**.

ПРАЗДНИК

ЗАЖГУТ ОГНИ НА ГОРОДСКОЙ ЕЛКЕ

17 ДЕКАБРЯ в Кинеле состоится молодежный бал «Созвездие». По сложившейся традиции, в день его проведения молодежь зажигает огни на главной елке города, установленной на площади Мира. Дед Мороз и Снегурочка помогут создать предпраздничное настроение.

Все жители городского округа приглашаются в 17 часов 17 декабря на церемонию зажжения новогодней иллюминации.

К СВЕДЕНИЮ

О НОВОМ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

18 ДЕКАБРЯ в актовом зале администрации городского округа Кинель (ул. Мира, 42 «а») в 10 часов состоится семинар с налогоплательщиками - юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по вопросам изменений налогового законодательства, вступающих в действие с 1 января 2016 года.

Телефоны для справок: 8(84663) 6-10-82, 6-14-54.

Межрайонная ИФНС России № 4
по Самарской области.

ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ!

Осталось совсем немного времени до завершения подписной кампании на первое полугодие 2016 года.

Не забудьте оформить подписку на газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» и приступайте к новогодним хлопотам! Почтовые отделения ждут вас. ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

**НАШ ГОРОД**

НА ПЛАНЁРКЕ РЕШАЮТСЯ ОПЕРАТИВНЫЕ ЗАДАЧИ

У КОММУНАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ - ВРЕМЯ ЗИМНИХ РАБОТ



Зеленой красавице на Фестивальной обрадовались не только дети, но и взрослые.

На еженедельной планерке руководителей жилищно-коммунальных предприятий всегда живо. В этой важной сфере деятельности быстро меняется ситуация, для разрешения которой требуется оперативность и четкость действий. Также нужно проверять, как выполняется план работ, и при необходимости корректировать его. Особенно, когда сроки сжатые, а ответственность за их срыв высока.

От того, как проходят такие планерки, зависит многое: эффективность каждого конкретного подразделения ЖКХ, общий КПД для пользы всего округа в целом. На них вырабатываются цель и алгоритм действий. И эти действия должны выполняться по стандартам, которые есть везде.

На очередной планерке, проходившей в завершение минувшей рабочей недели, как раз остановились на требованиях к зимней уборке дорог.

ГОТОВНОСТЬ К СНЕГОПАДАМ

Больших снегопадов еще не было. Но «кисель» от выпавшего и тут же растаявшего снега на дорогах добавляет столько грязи и уныния, что настроение и впечатление напрочь портится. Следовательно, грейдеры не должны простаивать в гаражах. Заместитель главы администрации городского округа по жилищно-коммунальным вопросам **Сергей Валентинович Козлов** дал задание по очистке обочин конкретных кинельских улиц.

Второй принципиально важный вопрос - в какое время в снегопады коммунальная служба должна начинать чистить дороги? Вводится следующий стандарт действий: на рабочем месте коммунальщики обязаны приходить в три часа ночи. Час дается на подготовку и прогрев

тракторов и другой техники, и в четыре часа они уже должны выехать из боксов на расчистку проезжей части дорог первой категории. Чтобы это указание не осталось лишь озвученным на оперативке, необходим контроль. Для этого с первого января на уборочной технике будет установлена отслеживающая система «ГЛОНАСС».

Как распределяются технические силы по населенным пунктам? Все-го в муниципалитете, с последним приобретением единицы уборочной техники, таких машин - 15. Конкретно за поселками закреплены свои комплекты техники. В данный момент в Усть-Кинельский направлен новый трактор МТЗ. Чистить снег на дорогах здесь должны в том же режиме и по названным стандартам, а не по остаточному принципу.

И еще раз напомним жителям - о необходимости освобождать свои дворы от транспорта, чтобы дать возможность заехать и работать уборочной технике.

ПРЕТЕНЗИИ К КАПРЕМОНТУ

Оперативка руководителей подразделений ЖКХ - встреча для разрешения проблемных ситуаций. Вот одна из них - качество капитального ремонта. К строительным подрядным организациям, ремонтирующим крыши многоквартирных жилых домов, претензий по-прежнему много.

Управляющая компания «Рустеп» передала акты претензий строителям. Устранены ли они, комиссия проверит. Снова возникнут вопросы по качеству работ - документация по приемке объекта подписываться не будут. Несмотря на критику и явную неслаженность действий, отметили присутствующие, следует понимать, что маховик капитального ремонта только раскручивается, и, как в любом новом деле, требуется время для отлаживания механизма.

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАБОТЫ

Жаль, конечно, что до сих пор нет снега, и оттого общественные елки, установленные на площадях Кинеля и поселков, в нашем сознании пока еще не вписываются в новогодний контекст. Но 2015-й год движется к своему финишу, и городской округ к празднику готовится по календарному плану.

На оперативном совещании обсуждали новогодний подарок для жителей домов по улице Фестивальной. Эта часть города разрослась до целого микрорайона, и для детворы густонаселенного жилого квартала здесь установили самую настоящую живую красавицу-ель. А в пятницу на планерке как раз и решались организационные моменты: вид транспорта и маршрут доставки 13-метрового дерева к месту новогодней прописки, согласование действий с сотрудниками отделения ГИБДД.

О том, как была решена поставленная задача, утром в понедельник редакция сообщила благодарные читатели. Теперь у детворы будет радость на все новогодние каникулы.

Нина БУХВАЛОВА.

САМАРСКИЙ РЕГИОН

ТОЧНО ПО ПЛАНУ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ АКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО СПОРТИВНОЙ АРЕНЫ К МИРОВОМУ ФУТБОЛЬНОМУ ПЕРВЕНСТВУ

Начался сбор металлоконструкций купола стадиона «Самара Арена». Об этом сообщил заместитель генерального директора ПСО «Казань» Сергей Михайлович Пономарев во время пресс-тура региональных СМИ на месте строительства стадиона.



О ходе работ журналистам региональных СМИ рассказал заместитель генерального директора ПСО «Казань» Сергей Михайлович Пономарев.

«Все работы идут по плану, объем залитого бетона позволяет нам приступить ко второму этапу работ - сборке металлоконструкций», - рассказал Сергей Михайлович По-

Во время Чемпионата мира в Самаре пройдут матчи группового этапа, а также игры 1/8 и 1/4 финала. После мирового первенства на новой арене будет играть футбольный клуб «Крылья Советов».

номарев. - Именно так и запланирован ход строительства. Сборка консолей будет вестись в течение всего следующего года».

Журналистам сначала показали детали консолей и специальные металлические конструкции, сооруженные на время сборки купола в качестве опор консолей. Они монтируются по внешнему периметру трибун. Всего же на строительство стадиона в Самаре из Кургана поставят более 13 тысяч тонн металлоконструкций. Более тысячи из них уже ожидают своей установки на площадке.

Затем участники пресс-тура переместились в чашу стадиона. Футбольное поле приобретает характерную форму - на месте будущего газона сейчас находится бетонное основание. Вокруг возвышаются сектора трибун. Журналистам предложили подняться на третий уровень сектора А. Там уже есть внутренние помещения и открывается панорамный вид на всю стройку.

«Параллельно процессам заливки бетона и сборки консолей ведется возведение трибун», - продолжил С. М. Пономарев. - На некоторых секторах работа идет с опережением графика. Все четыре трибуны уже поднялись над землей и дальше будут стремительно расти вверх. Под сектором А разместятся главные внутренние помещения стадиона - раздевалки команд».

Финансирование строительства ведется за счет средств федерального бюджета. Сейчас идет перерасчет стоимости самарского стадиона, однако его итоговая цена не должна превысить стоимость других арен, строящихся к Чемпионату мира по футболу FIFA 2018 в России™. Именно «Самара Арена» первой прошла госэкспертизу, а старт строительству дал лично президент России Владимир Владимирович Путин.

Возведение «Самара Арены» идет в соответствии с установленным графиком. Уже скоро можно будет увидеть очертания будущего купола 60-метровой высоты. Именно сферический стеклянный навес над трибунами, рассчитанными на 45 000 зрителей, делает будущий самарский стадион самым большим из нестолических арен, на которых пройдут матчи Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™.

В основание стадиона должно быть залито 115 тысяч кубометров бетона, на 97% эта работа уже выполнена. Всего сооружение монолитной плиты «Самара Арены» потребует 250 тысяч кубометров бетона, из которых 130 тысяч залиты. Уникальная конструкция стадиона требует не традиционного эллиптического основания, а круглого - нужно дополнительное место для опор стеклянного купола.



СОТРУДНИЧЕСТВО

В СОВМЕСТНОЙ РАБОТЕ

Начальник межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» Олег Владимирович Клейменов принял участие в плановом заседании Общественного совета, созданного при территориальном органе внутренних дел. Рабочую встречу вел председатель Совета Александр Николаевич Дробышев.

Руководитель местной полиции озвучил показатели служебно-оперативной деятельности отдела за одиннадцать месяцев, более подробно остановился на результатах работы по взаимодействию сотрудников службы правопорядка, добровольных народных дружин с населением в рамках действующих с марта этого года на постоянной основе совместных рейдов по патрулированию городских улиц.

Одной из основных задач Совета, по мнению Олега Владимировича, является осуществление общественного контроля за деятельностью полиции. Начальник ОВД призвал общественников давать свою оценку работе службы, но также и оказывать содействие в выполнении задач, поставленных перед органами внутренних дел, и информировать об этом жителей.

Олег Владимирович отметил необходимость совместной, полиции и Общественного совета, работы с подрастающим поколением: «Ее нужно направить на воспитание патриотических чувств, формировать понимание о необходимости служения Отчизне, в том числе и в органах внутренних дел».

Возвращаясь в конце встречи к теме деятельности Совета, руководитель отдела подчеркнул: «Мероприятия, проводимые общественниками, должны быть на виду и оцениваться жителями. И если население будет поддерживать инициативы полиции, значит, совместный труд дает свои результаты».



Руководитель Кинельского отдела полиции общедискутировал с членами Общественного совета планы дальнейшей общей работы.

ВЫСШАЯ ШКОЛА

ДОСТИЖЕНИЯ НАУКИ - ДЛЯ АПК

В АГРАРНОМ ВУЗЕ ОБСУЖДАЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ОТРАСЛИ

В Самарской государственной сельскохозяйственной академии завершилась Неделя науки. Закрыл международный научный марафон областной семинар «Научные достижения для агропромышленного комплекса Самарской области». Он был организован министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, Центром дополнительного профессионального образования «Самара-АРИС» и Самарской сельхозакадемией.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ГЕОГРАФИЯ УЧАСТНИКОВ

Стоит отметить, что Неделя науки в этом году поставила своеобразный рекорд. За пять дней работы научно-практической конференции «Достижения науки - агропромышленному комплексу» в стенах академии было зачитано 328 докладов, которые представили преподаватели, аспиранты и молодые ученые 5 иностранных и 28 российских вузов и НИИ. География участников конференции напомнила лучшие традиции советской науки: Россия, Казахстан, Украина, Таджикистан, Башкирия, Чувашия, Татарстан, Кабардино-Балкария, и многие другие - от Балтики до Урала. Кроме того, в рамках Недели науки прошла зимняя сессия проекта «Картофельная академия» и обучающий семинар «Российский овощевод-2015», собравший не менее значимое представительство овощеводов из России и Германии. Со столь широкой географией могут сравниться лишь спартакиада вузов Минсельхоза России, которая состоится в Самарской сельскохозяйственной академии в январе следующего

года, или Неделя мирового агробизнеса, которую вуз проводит в марте.

Что же касается заключительного мероприятия Недели науки, то здесь были представлены не только ведущие научные умы региона, но и те, для кого вузы и НИИ работают - сельхозтоваропроизводители. Своих представителей, техников или агрономов сюда прислал целый ряд ведущих хозяйств региона. Провел семинар Сергей Лебедев, руководитель управления животноводства и племенного дела министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. Работу семинара вели Игорь Большаков, директор «Самара-АРИС» и Алексей Васин, проректор по науке Самарской сельскохозяйственной академии.

НАУКА - ПРОИЗВОДСТВО - ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Разговор получился более чем конструктивный и обстоятельный. Обсуждались самые насущные проблемы, как растениеводства, так и животноводства. Решение проблемы сохранения и увеличения поголовья крупного рогатого скота в регионе, с целью обеспечения области необходимыми молочными продуктами было предложено группой ученых Самарской ГСХА, под руководством профессора Х. Б. Баймишева. Кстати, именно его методика вышла в прошедшем году в группу технологий, рекомендованных Минсельхозом России для применения на территории всей страны.

Засушливый июнь 2015 года заставил по новому взглянуть и на другую проблему - создание засухоустойчивых адаптивных сортов зерновых и кормовых культур. О работе в этом направлении рассказал академик РАН Владимир Глуховцев, представлявший



Поволжский НИИ селекции и семеноводства, а его коллега Петр Мальчиков из Самарского НИИСХ имени Н. М. Тулайкова познакомил собравшихся с современными высокоурожайными сортами твердой пшеницы. Впрочем, уверены ученые, дело не только в селекции и погоде.

О совершенствовании приемов возделывания полевых культур в условиях изменившегося климата рассказал профессор Самарской ГСХА В. Г. Васин, а примеры успешной реализации современных приемов агротехнологии в растениеводстве привел директор ООО «МИП Агроакадемия» Анатолий Цирулев.

В целом, по мнению участников и гостей, работа семинара была продуктивной. Многие представители хозяйств в диалоге с учеными нашли ответы на самые разные вопросы, а главное - наука вновь идет не только в ногу со временем, но и внимательно прислушивается к запросам тех, кто работает на земле. Ведь только вместе ученые и аграрии смогут решить главную задачу, поставленную перед ними - обеспечить продовольственную безопасность страны и к 2020 году выйти на полное обеспечение нужд России отечественным продовольствием.

Отдел информации Самарской ГСХА.

НА ДОРОГАХ

ЧТО ПОКАЖУТ РЕЙДЫ ДЕКАБРЯ

По итогам 11 месяцев на территории городского округа Кинель и Кинельского района произошло 111 ДТП, в которых 26 человек погибли и 159 получили ранения. Из общего числа аварий на дорогах, 15 относятся к категории с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет: 1 ребенок погиб, 16 были травмированы. Как показывает анализ совершенных ДТП, в основном они квалифицировались как: «столкновение», «выезд на полосу встречного движения», «несоответствие скорости конкретным условиям движения», «наезд на пешеходов».

Для снижения дорожно-транспортного травматизма и профилактики административных правонарушений отделение ГИБДД продолжает практику проведения ежемесячных специальных профилактических рейдов на дорогах городского округа и района. Мероприятия направлены на выявление и пресечение грубых нарушений Правил дорожного движения. Так, в октябре, в ходе проведенных профилактических рейдов, за тонировку автомобильных стекол, не отвечающую требованиям технического регламента, сотрудники ГИБДД выявили 5 нарушений, за непредоставление на дороге преимущества пешеходам - 2, в 3-х случаях было зафиксировано управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, как показали проведенные мероприятия, водители продолжают пренебрегать ремнями безопасности при движении - выявлено 6 таких фактов; проверка правил перевозки пассажиров на маршрутах общественного транспорта выявила 8 нарушений.

План профилактических мероприятий отделением ГИБДД составлен и на декабрь.

2 декабря инспекторы ДПС проверили, соблюдаются ли требования по применению ремней безопасности в салонах автомобилей. Выявлено 5 нарушений.

9 декабря сотрудники ГИБДД усилили внимание за соблюдением Правил дорожного движения в части нарушения при выезде на полосу встречного движения.

Сегодня, 15 декабря, на обслуживаемой территории отделение ГИБДД организует профилактическое мероприятие по контролю за установленным режимом скорости при движении транспортных средств.



16 декабря в зоне внимания инспекторов - соблюдение Правил дорожного движения на пешеходных переходах.

На 19 декабря запланировано проведение профилактического мероприятия по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков опьянения.

20 декабря особое внимание ГИБДД будет обращено на применение специальных удерживающих устройств при перевозке детей.

22 декабря сотрудники проверят, как исполняются требования технического регламента по допустимым нормам тонировки стекол.

24 декабря профилактическое мероприятие пройдет на линиях движения автобусов. Будет осуществлен контроль за соблюдением правил пассажирских перевозок.

Отделение ГИБДД обращается ко всем участникам дорожного движения. Если вы стали свидетелем того, что водитель садится за руль в состоянии алкогольного опьянения, или других грубых нарушений Правил дорожного движения, - не будьте равнодушными, сообщите об этом по телефонам: 02, 8(84663) 2-10-02 или по «телефону доверия» Кинельского отдела полиции: 8(84663) 6-13-50.

Отделение ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский».

СПРАВОЧНО



НАРУШЕНИЕ: выезд на полосу, предназначенную для встречного движения.

НАКАЗАНИЕ: административный штраф - 5 000 рублей, либо лишение водительских прав на срок от 4-х до 6-ти месяцев.

НАРУШЕНИЕ: управление транспортным средством в состоянии опьянения.

НАКАЗАНИЕ: лишение водительских прав до 2-х лет, административный штраф в размере 30 000 рублей. В случае повторного нарушения - возбуждается уголовное дело по статье 264 Уголовного кодекса (мера наказания - лишение свободы до 2-х лет).



НАРУШЕНИЕ: отсутствие удерживающего устройства при перевозке ребенка.

НАКАЗАНИЕ: административный штраф в размере 3 000 рублей.

НАРУШЕНИЕ: несоблюдение технического регламента о безопасности колесных средств по светопропусканию автомобильных стекол, в том числе покрытых прозрачными цветными пленками.

НАКАЗАНИЕ: административный штраф - 500 рублей. Сотрудником полиции также выносится требование об устранении нарушения. При повторном задержании за это же нарушение применяется статья 19.3 Административного кодекса (Невыполнение законного требования сотрудника полиции), которая предусматривает наказание в виде штрафа от 500 до 1 000 рублей или административный арест на срок до 15 суток. До рассмотрения нарушения по статье 19.3 применяется административное задержание.



БЕЗОПАСНОСТЬ

ЭТО НУЖНО ЗНАТЬ

В настоящее время терроризм является реальной угрозой национальной безопасности российского государства. Об этом свидетельствуют последние произошедшие события. Усиление мер безопасности требует и от граждан проявлять повышенное внимание к тому, что может вызвать подозрение, и быть готовыми к правильным действиям в случае возможной чрезвычайной ситуации.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА

Если вы находитесь в общественных местах (на улицах, площадях, вокзалах, в скверах), совершаете поездки в общественном транспорте - обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы. В них могут находиться взрывные устройства.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь - постарайтесь установить, кому она принадлежит, или кто ее мог оставить.

Если владелец не найден: немедленно сообщите о предмете - в первую очередь сотрудникам полиции, водителю (если предмет обнаружен в машине, автобусе, других видах транспорта), руководителю учреждения (если предмет обнаружен в здании);

зафиксируйте время обнаружения, постарайтесь принять меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от найденного предмета.

До приезда оперативных служб: не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку, не позволяйте делать это другим; отойдите дальше и посоветуйте так поступить окружающим людям. При этом важно не создавать панику; обязательно дождитесь прибытия сотрудников полиции.

В качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться обычные сумки, пакеты, коробки, игрушки.

Особое обращение к родителям. Необходимо разъяснить детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для жизни.

КАКИМИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ УГРОЗЫ

Если оказались в заложниках:

нужно постараться успокоиться и не паниковать, быть уверенными, что спецслужбы уже предпринимают меры для освобождения;

по возможности расположиться подальше от окон, дверей и самих преступников, то есть от тех мест, которые представляют наибольшую опасность;

запомнить как можно больше информации о преступниках: сколько их, степень вооруженности. Попробуйте составить максимально полный их зрительный портрет, обратив особое внимание на характерные приметы внешности, телосложения, акцента и тематики разговоров, манер поведения;

не допускать действий, провоцирующих преступников к применению оружия или насилия;

изучить ситуацию, при этом стараться не предпринимать самостоятельных попыток к освобождению (в зависимости от ситуации);

не смотреть в глаза преступникам, не вести себя вызывающе, выполнять все их требования, не рисковать жизнью своей и окружающих;

при ранении или травме не двигаться - это предотвратит дополнительную потерю крови.

Если оказались в захваченном преступниками автобусе или другом виде транспорта:

стараться не привлекать к себе внимание;

осмотреть салон, отметить места возможного укрытия в случае стрельбы;

не следует смотреть в глаза террористам, не передвигаться по салону, не открывать сумки без разрешения, не реагировать на провокационное поведение преступников;

если сотрудники спецслужб предпримут попытку освобождения - лучше, по возможности, лечь на пол между креслами и оставаться в таком положении до окончания спецоперации.

После освобождения немедленно, но без паники покинуть автобус (другой вид транспорта), так как не исключена возможность его предварительного минирования.

Если сообщение об эвакуации застало в квартире:

возьмите документы, деньги, ценности; отключите электричество, газ, воду; окажите помощь в эвакуации детям, пожилым и тяжелобольным людям; закройте входную дверь на замок.

Возвращаться в покинутое помещение следует только после разрешения ответственных лиц.

Ю. В. ВЕДЕРНИКОВ,
старший инспектор оперативного направления
межмуниципального отдела МВД России
«Кинельский».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ЗАПОЛНИТЬ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

В связи с внесением изменений в Налоговый кодекс РФ, начиная с 2016 года, ООО «Средневолжская газовая компания» (далее - ООО «СВГК»), осуществляющее функции поставщика газа, будет обязано, в предусмотренных Законом случаях, сообщать налоговому органу информацию о персональных данных своих абонентов (Ф.И.О., ИНН, дата и место рождения, гражданство, паспортные данные, адрес по прописке и почтовый).

В целях обеспечения исполнения указанных требований сотрудниками ООО «СВГК» при проведении в будущем проверок условий газопотребления будут собираться необходимые персональные данные абонентов путем заполнения извещений установленного образца или соответствующих полей в оформляемых актах.

Кроме того, в ближайшее время ООО «СВГК» на-

правит абонентам квитанции и прочие уведомления, на оборотной стороне которых будет предложено заполнить соответствующее извещение о персональных данных и направить его нарочным или по почте в абонентскую службу по месту жительства.

Просим вас с пониманием относиться к вышеуказанным мероприятиям, которые направлены исключительно на выполнение ООО «СВГК» обязанности, возложенной на него Законом. Со своей стороны гарантируем при обработке полученных от абонентов персональных данных принятие всех необходимых для их защиты правовых, организационных и технических мер.

Руководство ООО «СВГК».

